



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA VOINEASA

PRIMARIA

Telefon 0744586802 / Fax 0371602907

e-mail: primariavoineasa@yahoo.com

PROCES - VERBAL
Încheiat azi 21.01.2019 în ședința ordinară
a Consiliului Local Voineasa

La ședința ordinară organizată astăzi, convocată prin convocarea nr. 220 din 15.01.2019, adusă la cunoștința tuturor membrilor consiliului local, s-au prezentat și s-au înscris în registrul de evidență toți cei 8 membri ai Consiliului Local Voineasa.

Având în vedere că s-a întrunit majoritatea consilierilor în funcție pentru ca ședința să fie legal constituită, conform art. 40, alin.1 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, se deschid lucrările ședinței de astăzi.

D-na secretar dă citire proceselor verbale ale ședințelor din data de 21.12.2018 pe care îl supune la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-l primar precizează că dorește completarea ordinii de zi cu un punct și anume:

Proiect de hotărâre privind aprobarea construirii unei săli de sport la Școala Gimnazială Mărgăritești cu finanțare prin CNI.

Se supune la vot ordinea de zi cu modificarea solicitată și este aprobată cu unanimitate de voturi.

În ce privește **punctul 1** de pe ordinea de zi privind aprobarea rețelei școlare 2019-2020, d-na secretar prezintă avizul conform primit de la Inspectoratul Școlar Județean Olt în care se avizează rețeaua școlară pentru anul școlar 2019-2020

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind aprobarea rețelei școlare pentru anul de studii 2019-2020.

Punctul 2 de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului "Construire anexă primărie(sală de conferințe), curte betonată și copertină auto din metal.

D-l primar precizează faptul că, în momentul de față nu avem o sală mare de conferințe singura fiind aceasta în care ne desfășurăm ședințele consiliului local. Mai mult decât atât, pentru toate autoturismele și utilajele unității nu avem un spațiu acoperit unde să le parcam, iar pe timpul iernii stau în curtea primăriei acoperite de zăpadă.

Am observat că majoritatea consilierilor locali vin la aceste ședințe, fără a cunoaște bine ordinea de zi, spune d-l Ududoi Marian Ion.

Eu am studiat devizul pentru acest obiectiv și am văzut că prețurile înscrise sunt foarte mari.

Nici suprafața de teren care trebuie betonată nu mi se pare că a fost măsurată bine, 520 m.p. de betonat fiind foarte mult.

Nu eu am făcut măsurătorile, precizează primarul localității, ci d-l inginer Gidu Gheorghe, d-l viceprimar și arhitectul care ne întocmește proiectul.

Se supune la vot și se aprobă cu 5 voturi "pentru" și 3 "împotriva"(Ududoi Marian Ion, Barbu Paul, Nicolae Marin) hotărârea privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului "Construire anexă primărie(sală de conferințe), curte betonată și copertină auto din metal.

În ce privește **punctul 3** de pe ordinea de zi privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al localității, a unor bunuri imobile, în vederea scoaterii din funcțiune, casării și valorificării, d-l primar precizează că acest proiect de hotărâre a fost inițiat deoarece clădirea în care se află biblioteca urmează a fi demolată. După cum știți am primit finanțare pentru construirea unui Cămin Cultural, construcția acestuia fiind amplasată pe acest spațiu.

Actuala clădire este o construcție veche din anul 1940, care în timp a fost deteriorată din cauze naturale.

În ce privește fântânile, acestea nu mai sunt funcționale de ani buni, iar păstrarea lor poate constitui un pericol pentru copii sau bătrâni.

Nu înțeleg ce aveți de gând cu aceste fântâni, spune d-l Ududoi Maian Ion, mai ales că în urmă cu 2 ani am adoptat hotărâre pentru reabilitarea acestora. La acel moment nu v-ați gândit la aceste pericole, întreabă d-l Ududoi Marian Ion.

Nu cred că este o soluție distrugerea acestor fântâni, spune d-l Nicolae Marin.

Ar trebui acoperite cu capac sau desfundate, continuă d-l Nicolae Marin.

Chiar dacă am investi în ele și le-am curății, spune primarul localității, nu am primi aviz de la DSP pentru consumul apei, deoarece la toate probele prelevate de la fântânile din comună, au fost semnalate probleme.

Și eu sunt de părere că recondiționarea acestora ar costa mulți bani, spune d-l Dinu Alexandru viceprimarul comunei, iar în condițiile actuale în care se lucrează la introducerea rețelei de apă în localitate, această cheltuială nu-ți mai are rostul.

Se supune la vot și **se aprobă cu 6 voturi "pentru" și 2 "împotriva"** (Ududoi Marian Ion și Nicolae Marin) hotărârea privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al localității, a unor bunuri imobile, în vederea scoaterii din funcțiune, casării și valorificării.

Punctul 4 completat pe ordinea de zi, privind aprobarea construirii unei săli de sport la Școala Gimnazială Mărgăritești, d-l primar precizează faptul că această lucrare va fi finanțată de către CNI.

Nu avem motiv să nu realizăm și acest lucru atâta timp cât putem primi acești bani.

Se supune la vot și **se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind construirea unei săli de sport la Școala Gimnazială Mărgăritești.**

În continuare d-na secretar dă citire Raportului de activitate al asistenților personali pe semestrul II al anului 2018.

Nu sunt întrebări cu privire la acest raport.

Văzând că s-au epuizat toate punctele de la ordinea de zi, d-l președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței de astăzi.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ
NICOLAE MARIN



MEMBRII

[Handwritten signatures of council members]

SECRETAR

[Handwritten signature of the secretary]